



乐清日报

2016年11月28日
星期一

农历丙申年十月廿九

今天晴到多云,明天多云,夜里转阴,局部小雨,明天7-16,西北部山区最低3-5,局部有霜或霜露。

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号:CN33-0103 总第6466期 今日8版 新闻热线:61116222 QQ热线:133577110 本版责编:叶光普

城镇污水管网今年已建成409.2公里

城市基础设施全面升级

「双月攻坚」
「冲刺全年红」

记者 郑瀚

这几天,气温大幅下降,但在北白象镇前西岑村的污水管网工地上,工人仍然赶早开工,干得热火朝天。前西岑目前已经铺设了3000多米的污水管网,预计在年底前村内基本建成三级管网。北白象镇城建办工作人员李立建昨天又来到前西岑,查看污水管网建设情况,给大伙儿加油鼓劲。工程进度还快,接下来也不要拖哟,赶紧弄好把村里的污水送走。这时,一名老人路过,拉住李立建念叨着。

晓得了,晓得了。李立建笑着应答。他告诉乐清日报记者,前西岑以前一直没有污水管网,村里的生活污水都

流到附近河里,影响了村庄环境,村民都盼着早些建成污水管网。今年9月下旬村里的污水管网开工以来,大伙儿全盯着这个项目,关注工程进展。李立建说,开工后,工人每天早上7时不到就开工,天黑才下班。整个工程涉及7000多米的三级管和8000多米的接户管,两个月就铺设3000多米,进度不断加快。而以往污水管网两个月大概只能铺设1000至2000米。预计到了明年3月份,整村的污水都能送到磐石污水处理厂处理。

年初以来,全市上下深入贯彻「五水共治」工作,治污治源、水岸同治的战略方针,深入开展岸上截污工程,前西岑污水管网建设快速推进,是全市城镇污水管网等设施建设不断发力的缩影。

据市市政园林局有关负责人介绍,今年乐清市城镇污水管网计划建成454.7公里,新增污水收集量约1.6万

吨/日。1-10月,污水管网设施建设共完成投资3.58亿元,累计建成各级污水管网409.2公里,已完成计划数的约90%。

与此同时,全市污水处理量现已达13万吨/日,比两年前增加了近7万吨/日,意味着如今每天少向河道排放7万吨的污水,污水处理能力也得到了大幅提升。此外,乐清日报记者还从市综合行政执法局了解到,城市绿化、道路建设等各项城市基础设施今年均进行了全面升级,城市发展配套设施日益完善。

链接 >>>

1 10月城市基础设施建设全面推进。

污水管网建设 各级污水管网累计建成409.2公里,其中一级管网7.5公里,二级管网58.7公里,三级管网

343公里。

园林绿化建设 新建滨水公园11个,新建绿道28公里,建成区新增城市绿地面积68公顷。全面完成年度目标任务。

推进管道疏通 排水管网疏通575公里。

环卫设施建设 新建成垃圾中转站4座,公厕31座,新增配置8吨移动转运站6套、中转站除臭设备11套、垃圾装载设备7套、不锈钢人力车305辆。

消纳建筑垃圾 建筑渣土定点消纳90万方,建筑泥浆定点消纳15万方。

道路桥梁建设 完成窨井更换和补缺385套,修补宁康路、旭阳路、清远路、伯乐路等道路破损600处2.4万平方米,人行道1万平方米。修复桥梁桥台跳车问题共10处共计约6000平方米。

以身试水 检验成果 三百健儿冬游东斜河

记者 黄小双/文 刘言勇/摄

11月26日气温低到10摄氏度,还下着大雨,乐清街头行人瑟瑟发抖,但是北白象镇白慎河东斜村河段却一派热闹景象,五水共治,冬游东斜河,乐清市首届冬泳邀请赛在这里举行。

9时50分许,随着一声令下,来自省内各地的29支冬泳队300余名冬泳爱好者不惧寒冷,纷纷跃入河中畅游。白慎河碧波荡漾,河面上一个个桔红色的浮球随着人头移动,两岸绿树成荫。绵绵的冬雨中,观赛群众打着多彩的雨伞,与不远处的名山相映衬,宛如一幅美丽的江南水彩画。

近几十年来,白慎河和乐清许多河流一样,因污染变成了黑臭河、垃圾河。2014年9月起,乐清历史上一场向河流宣战的最大战役「五水共治」率先在东斜打响,这里成为乐清首个清淤试点。有党委政府的引导,东斜村党员干部冲锋在前,带动全体村民竞相参加,现在河水治理已经结束,每天进行日常保洁。一湾碧水回归东斜,水质达到二类地表水标准。

去年11月24日,在东斜村治理白慎河初见成效时,村委会主任高元辉和几个村干部跳入河中游泳,当时的气温更低,上岸后,有人问高元辉冷不冷,他说:白慎河是我们的母亲河,在母亲的怀抱里,还会觉得冷吗?我们以前就在这条河里摸鱼游泳,现在河重新变干净了,让人多有成就感啊。

一年过去了,高元辉在河边仍然满怀深情:省内各地的冬泳健儿来我们



乐清市首届冬泳邀请赛在白慎河东斜村河段开赛。

村这条河游泳,是来检验我们村「五水共治」的成果。

舒服!舒服!游完1000米到岸,柳市镇来的冬泳爱好者陈献伟接连用了两个「舒服」来形容自己的感受,非常久违的感觉,以后还会常常来游!

开幕式现场,乐清市冬泳爱好者协会会长郑志亮和东斜村党支部书记林家尧,代表乐清市冬泳爱好者协会

全体会员、东斜村全体村民,给乐清市「五水共治」总督察长赵乐强送上了一幅写着「碧水还乡日,人心酒一杯」的锦旗。

在现场,赵乐强接受了乐清日报记者采访。他说:300人冒寒下河,于东斜、于乐清的治水是再加油、再给力。同时今天这一场冬泳是一道美丽的风景,是一幅美丽的图画,是一

个美丽的故事,也将成一个美好的记忆。治水方兴未艾,它是个长期的任务和长期的过程,不可能毕其功于一役,要坚持不懈。

市领导赵明皓、程天青、叶乐安到现场为运动健儿加油。北白象镇各河道河长观摩了比赛。乐清冬泳协会、瓯海冬泳协会、东方俱乐部最终获得总成绩前三名。

导读

风雨中,为爱奔跑 三千人开启爱的马拉松

第5版

乐清市建成区农贸市场(小菜场) 10月份考核排名

A类

市场名称	考核得分	排名
宝鑫净菜市场	94	1
乐成南菜市场	90	2
西门菜市场	85.25	3
乐成菜市场	84.50	4
南草垟菜市场	81	5
滨海菜市场	80.25	6
丹露路菜市场	79.50	7
乐成湖上农贸市场	78.50	8
乐成鸣阳菜市场	74	9
城南盖竹菜市场	72.50	10

B类

乐成中心菜市场	69	1
城南马车河菜市场	60.50	2
城东后所菜市场	54	3

大拆大整 转型升级

还刹山好空气 请百姓放心

就趁着这次大拆了

浙中西北 连家店拆除

2016年乐清市「大拆大整」转型升级专项行动考核排名

大拆大整 转型升级

部门乡镇协同 彻底拆除违建

部门乡镇协同 彻底拆除违建

警方护航「五大战区」拆建

北白象整治「四无」企业促转型

石帆为美丽乡村腾空间

市综合行政执法局拆除红桥3处违建

2016大型城市生活博览会 于12月2日盛大开幕

乐清电网计划检修停电信息

大拆大整 转型升级

让群众得实惠 为发展腾空间

让群众得实惠 为发展腾空间

乐清市「大拆大整」转型升级专项行动考核排名

乐清市「大拆大整」转型升级专项行动考核排名

坚持党的领导,充分发扬民主,严格依法办事!

乐清市选举委员会办公室

推广阳光厨房,提高餐饮单位自律意识和诚信经营理念

乐清市食品安全委员会办公室 乐清市市场监督管理局 举报电话:12315、12331

乐清市「四无」整治 专项行动举报电话

1. 无证无照: 市场监管局 12315
2. 无安全保障: 安监局 12350
消防局 96119
3. 无合法场所: 住建局 62563900
综合执法局 61887799
4. 无环保措施: 环保局 12369

2016年1-10月全市固定资产投资完成情况排名

详见第4版